

修大法十四天 糖尿病痊愈

【明慧网】我结婚后，操持家务，照看孩子，料理生意（搞物流）的事情，全落在我一个人身上。丈夫脾气暴躁，不但不帮我，还天天看我不顺眼，找茬打仗。他跟客户也经常打仗，我得去摆平，长期下来我身心疲惫，最后离了婚。

36岁得了糖尿病

婚姻的不幸，生活的坎坷，使我积劳成疾。三十六岁时，我得了糖尿病，高血压，颈椎病，腰痛，视力散光等病，晚上头疼得睡不着觉。仅几年就发展到糖尿病综合症，眼底充血，心绞痛，脚趾烂得不封口，全身无力。我每天喝很多水，如果不喝水，口干得不能说话。

到2019年时，我出现三高（高血压、高血质、高血糖），不敢吃水果，也不敢随便吃东西，一把一把地吃药。吃激素药吃得我身体虚胖，一米六五的身高，体重竟达到八十多公斤，人每天迷迷糊糊

糊，有时还出现休克状态。我感到生命快到尽头了，开始给自己安排后事。

在母亲引导下走进修炼

2020年6月，我去外省送孩子上学，到了母亲家。看见七十岁的母亲红光满面，精神焕发，天天起早贪黑地学法炼功，白天出去讲真相救人，一天乐呵呵的，我心里得到一点儿安慰。

母亲为了劝我修炼，找来一起学法修炼的阿姨。阿姨带她女儿和外孙女来看我，给我讲了她们的修炼故事。我动心了，决定开始修炼。阿姨和妈妈天天下午和我学法，晚上妈妈陪我炼功。

炼到第十四天时，我晚上做了个梦，梦见我打针时，看见针管里没有药。我醒来后悟到，师父点化我没病了，师父把我的病根摘掉了。我立即停了胰岛素，也不吃药了，把剩下的一千多元的药全扔了。

三天过去了，我没有任何不良



反应。过去一天不打针吃药，嘴里干巴，特别难受。现在三天没打针吃药了，嘴里还感觉水汪汪的，很舒服。我高兴地把此事告诉妈妈和阿姨，她们都很高兴。

现在我修炼法轮功两年多了，期间没打过一次针，没吃过一粒药，什么水果我都能吃，体重已降到六十五公斤。我感到无病一身轻，走路生风，生活充满了阳光。是大法救了我，是师父给了我第二次生命！把我领上返本归真之路！我无法用语言来表达我对师尊的感恩。

我得糖尿病十五年，打胰岛素五年，修炼法轮功仅十四天，糖尿病就奇迹般好了，这不是神功吗！◇

成都法轮功学员罗传被绑架、辗转关押三个看守所

【明慧网】成都市法轮功学员罗传女士，2022年8月9日在家中被金牛区分局九里堤派出所多名警察绑架、殴打，被非法关押，到现在已近三个月，辗转关押于新都区、成都市和双流区三个看守所，至今家属未收到任何通知。金牛区分局涉嫌严重超期羁押，轮流更换羁押场所的行为严重违反了《刑事诉讼法》第七十五条规定。

2022年8月9日上午10点左右，成都市九里堤派出所一行四、五人非法直接入室，绑架了罗传，

并抢劫走她的私人物品：大法书数本、笔记本电脑一台等，同时把她女儿一起带到九里堤派出所，下午四点多才放女儿回家。

罗传被非法关押在九里堤派出所两天两夜，期间遭暴力殴打、刑讯逼供。8月11日，该所警察把罗传劫持到新都看守所，在看守所门口强制穿防护服，罗传抵制，遭到该所三名工作人员的殴打，过程中打伤了罗传的大腿部、手肘部。

10月12日，金牛分局警察（参与绑架的三个人）将罗传从双

流区看守所提出，强制把罗传劫持到成都市华西医院精神病科进行精神病鉴定，遭到罗传的强烈反对，但仍然强行进行鉴定。

罗传被绑架到现在近三个月，辗转于新都区、成都市和双流区三个看守所之间轮流非法羁押，至今家属未收到任何通知。

罗传被绑架关押期间，家人遭到办案警察、社区人员的骚扰威胁，她女儿被要求在做精神病鉴定书上签字、辞退律师等，她母亲、女儿的生活受到严重影响。◇

四川泸州地区部份法轮功学员近期遭骚扰情况

【明慧网】2022年“十一”前后及邪党二十大前，四川泸州地区出现新一轮对法轮功学员的骚扰迫害。在参与骚扰的中共人员中，有的敷衍了事走过场应付上边的；有的谓之称“看望”，实为查看、监控；也有的歇斯底里砸门、入室抢劫的……

◎纳溪区法轮功女学员罗林容遭绑架、抄家、监视居住。罗林容因农村拆迁，也为照顾外孙，搬到市区与子女居住。原住地的派出所、街道、社区人员，长期打电话给其子女，要他们说出其母亲的住所，被其子女拒绝。在2021年中共疯狂的“清零”骚扰中，罗林容得以避开中共人员逼她签字“转化”的骚扰。

后来，罗林容的居所被警察探到，2022年10月23日下午两点过，十多个警察十多人，径直闯入罗林容住处，亮牌是江阳区公安局警察刘春，其余的都不报姓名、职务。有人说：我们都是江阳区公安局的。警察既不告知为何而来，也不出示搜查证，涌进屋就开始一阵乱翻，每间房屋翻遍，角角落落都不放过，屋里屋外细细密密的拍照，他们抢走大法书籍若干本、法轮大法创始人法像、播放器、真相资料，以及罗林容曾经被非法判刑的判决书。过程中，罗林容竭力保护自己的东西，警察野蛮抢夺。

罗林容被绑架到江阳区南城派出所。警察搞材料搞了两、三个小时。办案警察要罗林容在他们搞的所谓材料上签字，罗林容不签。他们强迫罗林容做核酸，威胁说，不做就抽血。最后对罗林容实施监视居住，扬言，要经常来找她。

◎纳溪区法轮功学员杨太珍被骚扰。2022年10月邪党二十大前夕的一天下午四、五点钟左右，两个穿制服的警察，一个便衣，三个男子敲开杨太珍的家



门，一人举起手机就拍照。杨太珍说，不准照相，照相违法，我也把你的相照下来。一个说，没有照，只是来看看。杨太珍的儿子上前挡在母亲前面，对警察说：“这是我妈。我妈坐牢十多年，养老保险都被扣了，现在走正道去讨还。我们都是受害者，大家都是受害者。”几天前，杨太珍的老伴就接到骚扰电话，对方叫他告诉妻子不要到处走。

◎纳溪区法轮功学员巫德容遭抄家、骚扰。巫德容现年约71岁，纳溪区新乐镇农村妇女，近年在县城居住，以拾荒谋生。

2022年3月29日下午三点左右，有人冒充查天然气的，骗巫德容的老伴打开房门，当时巫德容不在家。五个人直径闯入，无人报姓名、职务，无人出示身份证明与执法手续。来人中其中一人看着家属不准动，四个人在厅里、室内肆无忌惮地到处乱翻，凡见与法轮功相关的物品就抢走。巫德容的卧室门是锁着的，这伙人都把门打开，闯进去大肆行劫，抢走大法师父的法像、大法书籍、对联、挂饰等。东西抢走后，没有留下清单。

2022年9月26日，纳溪区安富街道办事处的邪党干部杨德彬打电话给巫德容，说派出所的兰某、李某要来看你。不一会儿，巫德容的家响起了敲门声。巫德容问，你们来做什么？是善意的我就开门，是恶意的我就不开门。来说：今天只是来看看你。你们夫妻身体好吗？”巫德容让他们进屋，对他们说：以往你们一来就抄家、抢东西，抓人……来人连忙打断，说：

今天不讲那些。希望你们身体好。便慌忙地走了。

◎江阳区法轮功学员董国珍、刘宗芬、宋德贵被骚扰。村长杨朝华、会计曾红多次领着镇政府人员葛良、镇派出所警察等，分期、分批来骚扰泰安镇老年法轮功学员董国珍、刘宗芬、宋德贵，来人避谈法轮功遭迫害，东拉西扯拉家常，然后照像、录音后就匆匆离开。有人问刘宗芬：你出去没有？刘宗芬的老伴说：你们一来我就反感。偷、抢、干坏事的犯人关押回来你们还不管，管法轮功你们管得比犯人还厉害。她出去了，怎么不出去？家里要买东西就要出去，今天就出去赶了场。◇

四川巴中市杨清华被绑架、非法批捕

【明慧网】四川巴中市法轮功学员杨清华，2022年8月1日被绑架，据悉8月16日已经遭非法批捕，现在被非法关押在巴州区看守所。她老伴身体多病，一个人在家，无人照顾。

68岁的杨清华以前身患妇科病，有严重的胃癌、食道癌，吃啥吐啥，最后发展到吐黑水。她还有关节炎等多种疾病，家里又穷、看不起病，只能拖一天算一天。1997年她有幸得遇法轮大法，按照真、善、忍修炼自己，做好人，一身疾病不药而愈，再未吃过一粒药，身体健康！以前的火暴脾气也改了，能以一个祥和、平静的心态对人！

2022年8月1日上午，杨清华在街上给人讲述法轮功真相，被人恶意举报；在江北被警察绑架，并遭非法抄家，警察抢走了大法书籍等私人物品，随后还把她的老伴叫到派出所威胁恐吓。◇